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Договор-оферта   
I. Предмет Договора
1.1.
Исполнитель предоставляет Заказчику телематические услуги связи согласно лицензии, выданной Федеральной службой по надзору в сфере связи на предоставление телематических услуг связи (далее – Лицензия) в соответствии с Прейскурантом (Приложение № 1 к настоящему Договору) и Условиями предоставления услуг (далее – Условия) (Приложение № 2 к настоящему Договору).
1.2.
Договор, Прейскурант и Условия являются официальными документами Исполнителя и обязательны для исполнения Заказчиком.
1.3.
Услуги, не перечисленные в Прейскуранте, оказываются на основании подписанного сторонами настоящего Договора и дополнительно составленных и подписанных обеими Сторонами Приложений к нему.
II. Права и обязанности Сторон
2.1.
Исполнитель обязан:
2.1.1.
Предоставлять выбранные Заказчиком по Прейскуранту услуги (далее – Услуги) в соответствии с законодательством РФ, Договором, Лицензией, Прейскурантом и Условиями ежедневно, 24 часа в сутки, без перерывов, за исключением проведения необходимых профилактических и ремонтных работ.
2.1.2.
Извещать Заказчика о планируемых профилактических и ремонтных работах не менее чем за 4 часа, путем публикации объявления на официальном сайте Исполнителя www.nnt.ucoz.org или по электронной почте.
2.1.3.
В случае прекращения предоставления Услуг по вине Исполнителя, провести ремонтные работы и восстановить доступ Заказчика к Услугам не позже чем до конца пятого рабочего дня с момента обращения Заказчика в техническую службу Исполнителя.
2.2.
Исполнитель вправе:
2.2.1.
В одностороннем порядке изменять Договор, Прейскурант и Условия. В таком случае, Исполнитель обязан не менее чем за 30 (тридцать) дней сообщать Заказчику о планируемом изменении путем публикации новых версий документов на своем официальном сайте www.nnt.ucoz.org. В случае несогласия с изменениями, Заказчик имеет право расторгнуть Договор в соответствии с разделом VI настоящего Договора. 
2.2.2.
В одностороннем порядке изменять Прейскурант, снижая или увеличивая цену на Услуги и/или предусматривая больший объем Услуг за неизменную или меньшую оплату, сообщая Заказчику о планируемом изменении путем публикации новой версии Прейскуранта на официальном сайте Исполнителя www.nnt.ucoz.org не менее чем за 30 (тридцать) дней до изменения Прейскуранта.
2.3.
Заказчик обязан:
2.3.1.
Пройти процедуру регистрации в соответствии с Условиями.
2.3.2.
Производить оплату услуг Исполнителя в объеме и сроки, указанные в разделе III настоящего Договора.
2.3.3.
Своевременно извещать Исполнителя об изменении своих реквизитов и/или контактных данных.
2.3.4.
Заказчик обязуется внимательно изучить Условия и действовать строго в соответствии с ними.
2.4.
Заказчик вправе:
2.4.1.
В соответствии с Условиями и по согласованию с Исполнителем изменить список Услуг, которые Исполнитель предоставляет Заказчику.

III. Размер и порядок оплаты
3.1.
Предоставление услуг Исполнителя осуществляется на основе предоплаты. Стоимость услуг и размеры предоплаты устанавливаются Прейскурантом в рублях Российской Федерации.

3.2.
Заказчик вносит денежные средства за предоставляемые Исполнителем Услуги путем внесения наличных денежных средств в кассу Исполнителя или же путем перечисления денежных средств на расчетный счет Исполнителя через кредитные организации, платежные системы и т.п.. Также Заказчик может приобрести в кассе Исполнителя карту оплаты услуг, далее – Интернет-карту, активировав которую Заказчик получает аналогичный доступ к Услугам.
3.3.
Порядок активации Интернет-карты, сроки в течении которых Интернет-картой можно пользоваться с момента ее приобретения, сроки действия Интернет-карты с момента ее активации, скорость на которой будут предоставляться Услуги указаны на самой Интернет карте или специальном информационном листе, прилагаемом к Интернет-карте.
3.4.
По истечении срока предоставления Услуг Заказчику и/или окончания срока действия Интернет-карты с момента ее активации или с момента ее приобретения Исполнитель может приостановить предоставление всех или части Услуг Заказчику.

3.5.
При оплате Услуг по настоящему Договору, Заказчик указывает номер настоящего Договора, который присваивается ему в системе учета после прохождения процедуры регистрации.
3.6.
Один месяц в системе учета Исполнителя равен календарному месяцу.

IV. Ответственность Сторон
4.1.
За неисполнение или ненадлежащее исполнение настоящего Договора Стороны несут ответственность в соответствии с действующим законодательством РФ.
4.2.
Заказчик самостоятельно обеспечивает и несет всю ответственность за сохранность и защиту своей информации (включая пароли Заказчика), своего программного и аппаратного обеспечения при использовании им Услуг Исполнителя.
4.3.
В случае если Заказчик не соблюдает Договор и/или Условия предоставления услуг, Исполнитель имеет право приостановить предоставление всех или части Услуг Заказчику без предварительного предупреждения. При этом не предоставленные Услуги Заказчиком не оплачиваются.
4.4.
Исполнитель не несет ответственности:
 - за качество, содержание, соответствие действующему законодательству информации, передаваемой и принимаемой Заказчиком с помощью Услуг Исполнителя; 

- за любые убытки, в том числе и упущенную выгоду, которые могут возникнуть вследствие прямого или косвенного использования Услуг Исполнителя; 

- за использование Заказчиком товаров или услуг других организаций или третьих лиц, к которым Заказчик получил доступ посредством Услуг Исполнителя; 

- за прекращение предоставления или ухудшение качества Услуг, произошедших не по вине Исполнителя; 

- за прекращение предоставления или ухудшение качества Услуг, произошедших во время профилактических или ремонтных работ, проводимых Исполнителем, если Заказчик был предупрежден о них не менее чем за 4 часа; 

- за любые убытки, в том числе и упущенную выгоду, возникшие вследствие использования информации (включая пароли Заказчика) или оборудования Заказчика третьими лицами или организациями с санкции или без санкции Заказчика. 
V. Обстоятельства непреодолимой силы
5.1.
Стороны освобождаются от ответственности за неисполнение обязательств по настоящему Договору в случае возникновения обстоятельств непреодолимой силы или иных обстоятельств, не зависящих от волеизъявления Сторон, и влияющих на исполнение обязательств Сторон по настоящему Договору, если в течение 10 (Десяти) дней с момента возникновения таких обстоятельств и при наличии связи Сторона, пострадавшая от их влияния, известит другую Сторону об их наступлении.
5.2.
Обстоятельствами непреодолимой силы признаются: стихийные бедствия, массовые беспорядки, забастовки, военные действия, вступление в действие законодательных актов, правительственных постановлений и распоряжений государственных органов, прямо или косвенно запрещающих указанные в настоящем Договоре виды деятельности и препятствующие выполнению обязательств по настоящему Договору.

VI. Порядок заключения, срок действия и порядок расторжения Договора
6.1.
Факт оплаты Заказчиком Услуг и/или приобретения Интернет-карт Исполнителя, по настоящему Договору являются полным и безоговорочным акцептом (принятием) условий данного Договора, то есть Заказчик, в соответствии с ГК РФ рассматривается как лицо, вступившее с Исполнителем в договорные отношения. По требованию Заказчика Исполнитель оформляет договор о предоставлении Услуг с подписями сторон, эквивалентный настоящему Договору.

6.2.
Договор действует с момента его подписания и до окончания срока действия Лицензии Исполнителя.
6.3.
Договор может быть расторгнут в любое время по соглашению Сторон.
6.4.
Заказчик имеет право на одностороннее расторжение Договора в случае несогласия с изменением Исполнителем Договора, Прейскуранта или Условий с момента вступления изменений в силу.
6.5.
Исполнитель имеет право на одностороннее расторжение Договора без уведомления об этом Заказчика в любое время, в случае повторного невыполнения Заказчиком обязательств по Договору или Условиям.
6.6.
Исполнитель имеет право расторгнуть настоящий Договор в одностороннем порядке без уведомления об этом Заказчика, если в течение 30 (Тридцати) календарных дней подряд Заказчик не оплатил Услуги Исполнителя. После чего Исполнитель имеет право отключить Заказчика от сети Исполнителя программно или аппаратно в любое время. В остальных случаях, Сторона, расторгающая Договор, высылает уведомление об этом другой Стороне не менее чем за 10 (Десять) дней.

6.7.
В момент расторжения Договора любые задействованные для предоставления Услуг Заказчику ресурсы Исполнителя могут быть освобождены с возможной потерей информации Заказчика.
6.8.
При расторжении Договора средства Заказчика возвращаются Исполнителем за вычетом  оказанных услуг на дату последнего платежа Заказчика Исполнителю.
6.9.
Расторжение договора не освобождает стороны от проведения взаиморасчетов.

VII. Порядок решения споров
7.1.
Все споры и разногласия, возникающие в период действия настоящего Договора, Стороны договорились решать путем переговоров. В случае невозможности такого решения, споры и разногласия решаются в порядке, предусмотренным действующим законодательством РФ.

VIII. Адреса и реквизиты
Исполнитель:

Общество с ограниченной ответственностью «ННТ»
ИНН: 4713010030
КПП: 471301001
Наименование банка: Северо-Западный Банк Сбербанка РФ г. Санкт-Петербург. Кингисеппское отделение № 1883
Расчетный счет: 40702810955300176503
Корреспондентский счет:  30101810500000000653
Местонахождение офиса: Ленинградская область, г. Сланцы, ул. Грибоедова  д.19а 
Приложение № 1                                                                       
Прейскурант

1. Услуга «Домашний Интернет»

Цены указаны в рублях Российской Федерации. Услуга предоставляется по указанным тарифам в г. Сланцы и Сланцевском районе Ленинградской области. Оплате подлежит входящий к Заказчику 
трафик сети Интернет. 

1.1  Тарифы для физических лиц
	Ежемесячная абонентская

плата
	Объем трафика сети Интернет,

включенного в абонентскую плату,

в месяц
	Скорость доступа в

сеть Интернет

	350 рублей
	не ограничен
	до 8 Мбит/сек 1

	500 рублей
	не ограничен
	до 20 Мбит/сек 1

	600 рублей
	не ограничен
	до 22 Мбит/сек 1

	700 рублей
	не ограничен
	до 24 Мбит/сек 1

	800 рублей
	не ограничен
	                      до 26 Мбит/сек 1

	900 рублей
	не ограничен
	                      до 28 Мбит/сек 1

	1000 рублей
	не ограничен
	                      до 30 Мбит/сек 1


1.2 Тарифы «АБОНЕМЕНТ»

	Ежемесячная абонентская

плата
	Срок действия абонемента
	Скорость доступа в

сеть Интернет

	900 рублей
	3 месяца
	                      до 8  Мбит/сек 1


* Тариф «Абонемент» можно подключить по истечению авансового платежа, внесенного при подключении.

В стоимость подключения не входит сетевая карта.
1 Предлог «до» означает, что скорость доступа в сеть Интернет зависит не только от технических 

особенностей услуги, предоставляемой Исполнителем, но и от действий третьих операторов связи, 

организаций и лиц, управляющих сегментами сети Интернет, не принадлежащих Исполнителю.

Примечания ко всем тарифным планам:
1. Предоставление услуг производится только на условии предоплаты.
2. Расчетный период равен календарному месяцу.
3. Данные тарифы действуют только для частных пользователей, подключающихся из жилых домов.
4. В стоимость подключения не входит сетевая карта.
5. Доступ к локальным ресурсам не ограничен и не тарифицируется на всех Тарифах на скорости до 100 Мегабит\сек. 
6. Техническая поддержка на дому у клиента (за каждый полный\неполный час) - 300р. 

Приложение № 2                                                                        
УСЛОВИЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ УСЛУГ

I. Общие положения
1.1.Ответственность за все действия, произведенные с использованием имени (логина) и/или пароля Заказчика, как им самим, так и другими физическими или юридическими лицами, полностью лежит на самом Заказчике. Заказчик должен обеспечивать конфиденциальность присвоенного ему логина и/или пароля (паролей).

1.2.При пользовании услугами телематических служб в сети Интернет Заказчику запрещается:
- передавать по сети информацию, отправка которой противоречит законодательству РФ; 

- массовая рассылка сообщений (более чем в 25 адресов) посредством электронной почты и других средств персонального обмена информацией (включая службы немедленной доставки сообщений, такие как SMS, IRC и т.п.) без явного согласования с Исполнителем; 

- рассылка электронных писем и других сообщений (в том числе единичных) рекламного, коммерческого или агитационного характера, сообщений, содержащих просьбу переслать данное сообщение другим доступным пользователям, а так же писем и сообщений, содержащих грубые и оскорбительные выражения и предложения без согласования с получателем; 

- размещение в любой электронной конференции, группе новостей Usenet, форуме или списке рассылки сообщений, которые не соответствуют тематике данной конференции; 

- фальсифицировать свой IP-адрес, адреса, используемые в других сетевых протоколах, а также прочую служебную информацию при передаче данных в сеть Интернет; 

- использовать идентификационные данные (имена, адреса, пароли, телефоны и т.п.) третьих лиц, кроме случаев, когда эти лица уполномочили Заказчика на такое использование; 

- действия, направленные на получение несанкционированного доступа или нарушение нормального функционирования сетей передачи данных, телематических служб, телефонной сети, их элементов, а так же компьютеров, другого оборудования или программного обеспечения, не принадлежащего Заказчику; 

- использовать сервера DHCP и PPPoE так, чтобы они передавали информацию в сеть Исполнителя; 

публиковать или передавать информацию или программное обеспечение, которое содержит в себе компьютерные «вирусы» или способно нарушить нормальную работу компьютеров, не принадлежащих Заказчику; 
- использовать нелицензионное программное обеспечение (компьютерные программы, софт и т.д.);
- использовать Услуги Исполнителя для предоставления третьим лицам или организациям услуг доступа к сети Интернет, а также для пропуска трафика от иных операторов и сетей связи. 
В случае нарушения одного или сразу нескольких из вышеуказанных пунктов Исполнитель имеет право расторгнуть Договор на оказание услуг в одностороннем внесудебном  порядке и произвести отключение Заказчика от сети Интернет программными средствами и/или посредством демонтажа кабельной линии, с помощью которой происходит оказание Услуги. 
1.3.  Заказчик обязан принять все меры, для обеспечения корректной настройки и эксплуатации своего программного и аппаратного обеспечения с тем, чтобы не допускать несанкционированного или противоречащего настоящим Условиям использования ресурсов Заказчика третьими лицами и организациями. В частности, Заказчик обязан своевременно проводить профилактику компьютерных «вирусов». Заказчику запрещено использовать такие настройки как:
- открытые ретрансляторы электронной почты (open SMTP - relays); 

- общедоступные для неавторизованной публикации серверы новостей (конференций, групп); 

- средства, позволяющие третьим лицам неавторизованно скрыть источник соединения (открытые прокси-серверы и т.п.); 

- общедоступные широковещательные адреса локальных сетей; 

- электронные списки рассылки с недостаточной надежностью механизма подтверждения подписки или без возможности ее отмены; 

- веб-сайты и другие подобные ресурсы, осуществляющие отправку корреспонденции третьим лицам по анонимному или недостаточно аутентифицированному запросу. 
II. Услуга «Домашний Интернет»
2.1. Описание услуги «Домашний Интернет»
2.1.1.  Услуга «Домашний Интернет» позволяет Заказчику производить передачу данных в сети Интернет с использованием одной из локальных компьютерных сетей, построенных по технологии Ethernet (или ей аналогичной технологии), к которой подключается абонентское оборудование Заказчика.
2.1.2.   Скорость доступа в сеть Интернет ограничивается в соответствии с выбранным Заказчиком из Прейскуранта тарифным планом.
2.1.3. Заказчик получает возможность использовать дополнительные услуги, если это предусмотрено Прейскурантом.
2.1.4.  Абонентское оборудование Заказчика подключается к локальной сети Исполнителя по технологии Ethernet с помощью совместимой с Ethernet сетевой карты или адаптера. Подключение к локальной сети Исполнителя производится с помощью кабеля (витой пары кат. 5е). Оборудование Заказчика должно поддерживать набор протоколов TCP/IP. 
2.2. Порядок предоставления услуги «Домашний Интернет»
2.2.1.   Услуга «Домашний Интернет» предоставляется только по физическим адресам, в которых у Исполнителя имеется техническая возможность ее предоставить.
2.2.2. Чтобы получить доступ к услуге «Домашний Интернет», Заказчику необходимо оставить необходимую заявку на подключение к Интернету на официальном сайте Исполнителя www.nnt.ucoz.org или связаться с офисом Исполнителя и оставить заявку на подключение одному из сотрудников. 
2.2.3.  После регистрации Заказчика, Исполнитель произведет предварительную проверку наличия технической возможности, и в случае, если по такому адресу возможно предоставление услуги, Заказчик может подписать Договор на оказание услуг, после чего Заказчик должен в тот же день подписания вышеуказанного Договора оплатить услуги в полном объеме (оплата за подключение и абонентская плата). После того как денежные средства поступят в кассу  (или на расчетный счет) Исполнителя последний (Исполнитель) обязуется в течении 7 (семи) календарных дней выполнить работы по предоставлению доступа к Услуге «Домашний Интернет». 

Исполнитель обязуется подключить к Услуге «Домашний Интернет» только один компьютер Заказчика.
Исполнитель обязуется довести кабель (витую пару) до входной двери в помещение (квартиру) Раскладку кабеля (укладка в кабель-каналы, проведение кабеля в технических отверстиях в стенах и помещениях (квартиры), укладка кабеля в подвесных потолках, плинтусах,  и т.д.) по помещению Заказчика Исполнитель не производит. Раскладка кабеля по помещению проводится самим Заказчиком за счет собственных средств.

В момент подключения Заказчика к сети Интернет ему будут предоставлены номер договора, логин и/или пароль для доступа к сети, или какие либо другие настройки для доступа к Услуге «Домашний Интернет».

Указанный в п. 2.1.4. настоящего Условия предоставления услуг,  кабель (витая пара кат. 5е) является собственностью Исполнителя и подлежит возврату Исполнителю в случае расторжения Договора на оказание услуг по любым основаниям. 

2.2.4.   Оплата услуг Заказчиком с целью получения доступа к Услуге «Домашний Интернет» без проверки наличия технической возможности подключения не допускается.
2.2.5.   В случае если в ходе выполнения работ по предоставлению доступа к Услуге «Домашний Интернет» Исполнитель выявит отсутствие технической возможности предоставить услугу «Домашний Интернет», то Исполнитель имеет право отказать Заказчику в доступе к Услуге «Домашний Интернет».
2.2.6.   Работоспособность доступа к услуге «Домашний Интернет» удостоверяется двухсторонним подписанием Акта сдачи-приемки работ, в котором указывается дата начала предоставления услуги. 
2.2.7.  Немедленно после окончания работ по предоставлению доступа к услуге, Заказчик обязан вернуть Исполнителю подписанный Акт сдачи-приемки работ или предоставить обоснованный отказ от его подписания. Если Заказчик не предоставляет Исполнителю подписанный Акт сдачи-приемки работ или обоснованный отказ от его подписания в течение 3 (трех) дней, то выполненные работы считаются принятыми, так же принимается, что у Заказчика отсутствуют претензии (замечания) к Исполнителю.









